

残疾人举重世界杯 沧州运动员闫盼盼勇夺金牌

本报讯(记者 鹿维双)6月23日,沧州运动员闫盼盼在残疾人举重世界杯赛上,以240公斤的成绩勇夺男子88公斤级

金牌。本次比赛在格鲁吉亚首都第比利斯举行,是巴黎残奥会前的重要比赛。

闫盼盼是沧县崔尔庄镇闫

村人,2012年入选省残联组建的举重队。经过刻苦训练,他的成绩突飞猛进,不断在国内外大赛中取得佳绩。他曾获得东京残

奥会举重金牌。在2023年杭州第四届亚残运会上,他夺得冠军,并打破亚残运会纪录。

闫盼盼表示,结束此次比赛

后,他将继续投入到紧张的训练中,全力备战巴黎残奥会,争取再一次站上最高领奖台,为祖国和家乡赢得荣誉。

军民团结歌颂党恩

我市举办军民庆祝建党103周年文艺汇演

本报讯(记者 苏少静)6月26日,由市委宣传部等单位联合主办、以“红蓝融合赓续血脉 军民团结歌颂党恩”为主题的沧州市军民庆祝中国共产党成立103周年文艺汇演,在武警

沧州支队举办。

汇演在舞蹈《欢聚一堂》中拉开帷幕。舞蹈演员们身着绚丽多彩的服装,以欢快的节奏和灵动的舞姿,点燃了现场的气氛。随后,十几个节目轮番上场。诗

朗诵《读中国》抒发了人们的爱国情怀;情景剧《天下乡亲》展现了军民鱼水情深;歌曲《我爱你中国》唱出了对伟大祖国的深深祝福和无限热爱。武术表演、乐器演奏等节目,同样精彩纷呈。

汇演在大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

据了解,此次活动旨在重温党的光辉历程,厚植广大党员干部群众的爱党爱国情怀。

黄骅港—莫斯科 中欧班列 常态化开行

本报讯(通讯员 付秀智 张诗启 王莹 记者 李圣哲)6月25日,一列装载30个标准集装箱的中欧班列从黄骅港启程,经石家庄国际陆港中转集结,通过二连浩特口岸出境,途经蒙古国,前往俄罗斯首都莫斯科。全程运行8000公里,预计15天左右到达。这标志着中国黄骅港—俄罗斯莫斯科中欧班列实现常态化运营。

据了解,此次发运的30个标准集装箱,分别在河北沧州、廊坊和山东淄博、青岛、德州等地集结,货类包括叉车、车辆配件等。

据悉,中国黄骅港—俄罗斯莫斯科中欧班列实现常态化运行,为进一步扩大黄骅港对外开放、完善国际贸易通道、推进互联互通提供了有力支撑。

沧县一女子左手被绞肉机“咬”住

消防员和医护人员合力救援

本报讯(记者 何晓玲)近日,沧县一女子左手不慎卡进绞肉机。消防救援人员和医护人员合力救援,帮她脱困。目前,伤者经过第一次手术后,恢复情况良好。

历经两个多小时 破拆绞肉机

据沧州市消防救援支队浮阳北大道特勤站站长殷谦祥介绍,24日早晨6点多,他们接到报警:运河区北环桥附近的菜市场内,一名经营肉类的女子手部卡进绞肉机,情况危急。

消防救援人员赶到现场后看到,女子的家属已经将绞肉机的外壳拆除,但她的左手仍被绞肉机“咬”住,动弹不得。

“按照常规方法,我们通常会反转绞肉机齿轮,帮助伤者脱困。但是,伤者手部卡进去较多,这种方法容易造成二次伤害。”殷谦祥说。救护车赶到后,消防救援人员陪同伤者前往沧州市人民医院,协同医护人员破拆绞肉机。

“绞肉机内壳是整体浇筑的,体积较小。由于担心大型器械破拆会再次伤到女子,我们只能采用角磨机,慢慢进行切割。”殷谦祥说。他们首先进行横向切割,但绞肉机底部太厚,未能一次完成。随后,他们又进行竖向切割,并使用扩张钳进行扩张,为后续操作留出空间。经过两个多小时的破拆,绞肉机终于露出扇叶。救援人员将扇叶挪



消防员紧急破拆。本报通讯员 摄



伤者手部脱困。

开,女子手部终于脱困。

医护人员 完成第一次手术

当时,沧州市人民医院手足外科医生闫石等医护人员,在急诊室救治伤者。他们为伤者进行了静脉注射,防止感染并止痛,配合消防人员完成破拆。

扫码看视频
新闻料更多

沧县一女子左手被绞肉机“咬”住……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我市疾控部门 开展自然灾害 卫生应急演练

本报讯(记者 鹿维双)近日,我市疾控部门在沧县开展重大自然灾害暨突发急性传染病卫生应急演练。

此次演练为期两天,情景设定为某地发生地震,继发洪涝灾害,致使多个村庄受灾,造成重大财产损失,受灾居民紧急撤离至安置点。演练中,有关部门迅速成立卫生应急领导小组,迅速启动突发公共卫生事件应急预案,集结卫生应急队伍紧急赶赴指定地点,支援灾后卫生防疫工作。

演练提高了全市疾控系统的整体应急响应能力和技术水平。

南大港湿地入选河北省“鸟类天堂”

现有鸟类达271种

本报讯(记者 张倩 通讯员 张景兴)近日,河北省林业和草原局发布首批“鸟类天堂”名单,南大港湿地入选。

近年来,南大港湿地在生态修复与保护方面取得显著成效,

鸟类数量持续增加。湿地通过搭建科研监测一体化平台,运用AI影像与声纹识别技术进行生物多样性监测,为湿地保护工作插上了科技的翅膀。

2024年以来,南大港湿地

已拍到首次现身的多种珍稀鸟类,包括赤嘴潜鸭、棉凫、牛背鹭等。目前,南大港湿地鸟类达271种,包括丹顶鹤、东方白鹳等16种国家一级保护鸟类,以及大天鹅、灰鹤等52种国家二

级保护鸟类。

南大港湿地和鸟类自然保护区管理处负责人孟召蕾表示,南大港湿地将继续以生态保护为核心,努力打造更加繁荣的“鸟类天堂”。